

Ostrava 19.01.2024

Pozvánka na 54. schůzi rady města konanou dne 23.01.2024

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 54. schůze rady města konané dne 23.01.2024	Mgr. Jan Dohnal, primátor
RM_M 1	Návrh koupit část pozemku v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na uzavření Dodatku č. 6 Smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti městskou hromadnou dopravou mezi SMO a obcemi/městy	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 3	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 1163/2023/OI/VZ ze dne 17.3.2023 ke stavbě "Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ul. Pflegrova - Šimáčkova, Ostrava - Mariánské Hory" v k. ú. Mariánské Hory	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 4	Návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace na organizaci Členského fóra Asociace turistických informačních center ČR v Ostravě ve dnech 3.-5.4.2024 společnosti Černá louka s.r.o.	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 5	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_M 6	Podání žádosti o podporu k projektu "Zvýšení propustnosti křižovatek v Ostravě" v rámci Operačního programu Doprava 2021-2027	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 7	Poskytnutí transferu MOb Moravská Ostrava a Přívoz z rozpočtu SMO na realizaci individuální dotace SOUSEDSTVÍ	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 8	Schválení mimořádného členského neinvestičního příspěvku statutárního města Ostravy Moravskoslezskému paktu zaměstnanosti, z.s.	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 9	Návrh na připojení objektu na Pult centralizované ochrany Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 10	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc prosinec 2023	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 11	Schválení dokumentu Akční plán 2024 Strategie vzdělávání města Ostravy 2030	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 12	Návrh na poskytnutí neinvestičních účelových dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2024 v oblasti volný čas	Mgr. Petr Míka, předseda komise pro rodinnou politiku rady města
RM_M 13	Informace o plnění usnesení zastupitelstva města	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 14	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu k souboru věcí v k. ú. Martinov ve Slezsku, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 15	Návrh neuznat vydržení vlastnického práva k nemovité věci v k.ú. Heřmanice, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 16	Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezsmluvní užívání	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 17	Návrh na odejmutí částí pozemku parc.č. 3479/1, k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 18	Návrh uzavřít Smlouvu o zřízení služebnosti - pozemek p.p.č. 396/47 v k.ú. Zábřeh-Hulváky, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 19	Návrh na uzavření dohody o úhradě za bezesmluvní užívání	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 20	Návrh na uzavření nájemní smlouvy	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na uzavření pachtovní smlouvy k pozemkům v k. ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava a k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na budoucí dar inženýrských sítí v k.ú. Poruba, obec Ostrava a uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací se spol. FIDDLE STCK s.r.o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním vodovodní přípojky a přípojky jednotné kanalizace do pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností ÉTA Carinae a.s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na souhlas s umístěním vodovodní přípojky a kanalizační přípojky do pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy se společností ARMITANO s.r.o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na záměr města změnit smlouvu o výpůjčce ev. č. 1550/2019/MJ ze dne 26. 4. 2019 formou uzavření dodatku č. 1 s DIAMO, státní podnik	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 26	Ukončení mezinárodního projektu POTEnT - závěrečná informativní zpráva a finanční ukončení projektu	Mgr. Jiří Hudec, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 27	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 28	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 29	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 1172 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 33	Návrh na záměr města prodat části pozemků v k.ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 34	Návrh nesouhlasit se záměrem města prodat pozemek v k. ú. Svinov, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy pro fyzickou osobu, v k. ú. Třebovice ve Slezsku	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 36	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro fyzické osoby, k. ú. Stará Bělá	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 37	Návrh na zřízení věcného břemene a návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene pro GasNet, s. r. o. v k. ú. Slezská Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 38	Příprava projektu "Sportovní areál v Krásném Poli"	Ing. Tomáš Výtisk, starosta městského obvodu Krásné Pole
RM_M 39	Návrh na souhlas s umístěním stavebních objektů do pozemků ve vlastnictví statutárního města Ostravy a návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti, pro společnost Rezidence Stodolní s.r.o.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového

RM_M 40	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 41	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 42	Návrh dvou Dohod o ukončení Dohody o používání výplatních strojů k úhradě cen za poštovní služby	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 43	Návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace spolku Klub českých velocipedistů v Hrabové na realizaci projektu IVCA 2024 Ostrava	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 44	Návrh prodat části pozemku parc.č. 3479/1, k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (ul. Pivovarská)	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 45	Žádosti společnosti Černá louka, MŠ Záměstní, MOB Petřkovice o poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí města Ostravy	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 46	Žádosti o mimořádné dotace spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s., spolku Academy NH Ostrava z.s. a fyzické osoby ŠXXXX BXXXXX	Ing. Michaela Mahrová, DiS., vedoucí odboru sportu
RM_M 47	Podnět ke zrušení Regulačního plánu v lokalitě Nám. Jiřího z Poděbrad v Ostravě-Vítkovicích	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 48	Návrh na přijetí daru inženýrské stavby tramvajové trati a ostrůvků zastávky Důl Odra v k.ú. Přívoz, obec Ostrava od DPO a.s., uzavření darovací smlouvy a uzavření smlouvy o výpůjčce	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového
RM_M 49	Návrh na poskytnutí jednoletých neinvestičních příspěvků a transferů pro rok 2024 v oblasti kultury z rozpočtu statutárního města Ostrava	Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství

RM_M 50	Žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové investiční dotace na projekt „ENERGETICKÁ OPATŘENÍ – Recyklační linka a Fotovoltaické elektrárny objektů SAREZA“	Ing. Jaroslav Kovář, jednatel společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
RM_M 51	Návrh odpovědi na stížnost občanů	Ing. Marcela Trojáková, vedoucí odboru vnitřních věcí Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a školství
RM_M 52	Návrh na poskytnutí jednoletých neinvestičních účelových dotací pro rok 2024 v oblastech sociální péče, protidrogová prevence, podpora osob s handicapem, prevence kriminality a zdravotnictví	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 53	Návrh dalšího postupu souvisejícího s realizací stavby "Polyfunkční budova na křižovatce ulic Nádražní - Českobratrská" v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Jan Pravňanský, Ph.D., pověřen zastupováním vedoucího odboru majetkového Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_VZ 1	"Rekonstrukce vodovodu a kanalizace v ul. Hornopolní a Nemocniční" a "Rekonstrukce kanalizace ul. Hornopolní" - BOZP - uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní k veřejné zakázce malého rozsahu	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 2	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na pokrytí signálem mobilních operátorů v podzemním parkovišti v kampusu OU na pozemku p.č. 213/26 v k.ú. Moravská Ostrava	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_VZ 3	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu na provedení generální opravy sociálního zařízení v objektu ve vlastnictví statutárního města Ostrava na pozemku 4035 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, kde se nachází Azylový dům pro matky s dětmi, ul. Budečská 3/1373, Ostrava – Moravská Ostrava, který je součástí Centra sociálních služeb Ostrava, o.p.s.	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 4	Návrh na vystavení objednávky na provedení opravy výtahu v budově TANDEM, na ul. Technologická 373/4, Ostrava Pustkovec	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 5	Projektová dokumentace zálohování objektu Nové radnice pomocí stacionárního motorgenerátoru	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 6	Veřejná zakázka malého rozsahu „Provádění revizí el. nářadí, el. spotřebičů a pohyblivých přívodů dle ČSN 2024 – 2025“, poř. č. 189/2023	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Mgr. Jan Dohnal

primátor statutárního města Ostravy